



DJ08579 Hra na schovávanou – postřehová hra

Věk: od 5 let

Počet hráčů: 2–5

Délka hry: 15 min.

Obsah hry: 27 karet, 6 kostek.



Děti si hrají na hřišti na schovávanou... Podaří se vám nalézt všechny své přátele?

Princip hry:

Každý hráč má v ruce karty s obrázky svých přátel. Jeden hráč hodí kostkami a odhalí vlastnosti, které je pomohou nalézt: barvu pleti, vlasů a očí. Pokud jedna z karet odpovídá všem 3 vlastnostem, našli jste přátele.

Cíl hry: Jako první nalézt všechny své přátele.

Příprava hry:

Zamíchejte karty a rozdejte je následovně, podle počtu hráčů:

- 6 karet každému hráči, pokud hrají 2 nebo 3 hráči.
- 5 karet každému hráči, pokud hraje 4 nebo 5 hráčů.

Ze zbylých karet vytvořte balíček, ve kterém karty směřují obrázkem dolů a položte jej vedle hráčů. Doprostřed stolu položte 6 kostek.

Každý si vezme do ruky své karty a podívá se na ně.

Průběh hry:

V každém kole hodí jeden hráč kostkami a poté hrají všichni hráči současně.

Nejstarší hráč hodí 6 kostkami tak, aby je každý viděl.

Všichni hráči se snaží nalézt ve své ruce jednu kartu, která odpovídá vlastnostem určeným 3 různými kostkami: 1 vlasy, 1 kůže a 1 oči.

Jakmile hráč najde odpovídající kartu, položí ji na stůl a položí k ní 3 odpovídající kostky.

- Pokud je karta správná, našel jednoho ze svých přátel a položí svou kartu před sebe. 3 použité kostky pak odložte stranou a až do konce kola je ostatní hráči nemohou používat.
- Pokud je karta špatná, vezme si kartu zpět do ruky a vezme si 1 další kartu z balíčku. Hráč nesmí po zbytek tohoto kola hrát. Kostky položte zpět doprostřed stolu, kde je mohou použít ostatní hráči.

Hráči mohou pokračovat v hledání, dokud na stole ještě zbývají kostky.

Když se použije všech 6 kostek nebo hráči nemohou přiřadit své karty ke kostkám, kolo hry končí. Další hráč hodí 6 kostkami a začíná nové kolo hry.

Upozornění: Pokud má jeden hráč v ruce více karet než ostatní hráči, může se rozhodnout ponechat si jednu z kostek na stole a znovu s ní neházet.

Konec hry:

Hra končí ve chvíli, kdy jeden z hráčů nemá již v ruce žádnou kartu. Tento hráč našel všechny své přátele a stává se vítězem hry!

Ostatní hráči pokračují ve hře, dokud nezůstane pouze jeden hráč s kartami v ruce.

Upozornění: Obsahuje malé části.

agatinsvet.cz - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové

Autor hry: Christian Roullier